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Felelős szerkó, tlő:

SZ. SZAKÍTS PÉTER.
Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.

fürdetés!- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

A 67-es alap csődje.
A képviselőházat és az ország köz­

véleményét ezidőszerint annyira foglal­
koztató Nessi-iigy a 67-es alap szo­
morú csődjét tárja elénk. A vitatkozá­
sok és a tárgyalások szóáradatából ez 
a tény emelkedik ki fenyegetően. Az 
alkotmány erő, az alkotmányos kor­
mányzás főtényezője, a képviselőház, 
ime tehetetlenül áll szemben a hadse­
reggel, illetve az 1876 : XII. t.-ez. 11. 
§-a alapján, az azzal egyedül rendel­
kező királyijai. Bármi lesz is a vége 
a képviselő házban most folyó vitának, 
végeredményében az csak a nemzet 
arczulosapása leend. S ez ütés nyzmán 
tanúbizonyságot fognak tenni arról, 
hogy csak névleg vagyunk alkotmá­
nyosan kormányzott ország, mert a 
valóságban a királynak a 67-es törvé­
nyekben biztosított abszolutisztikus jogai 
uralkodnak felettünk. E törvényben 
biztosított jogánál fogva ugyanis a ki- | 
rály egyedüli és kizárólagossági joggal j 
bir a hadsereg vezérlése, vezénylete és j 
belszervezete tekintetében s abba bele- ! 
szólása sem a kormánynak, sem a tör­
vényhozásnak nincsen. A hadsereg eset­
leges túlkapásaival szemben nem véd 
meg tehát alkotmányunk, m '"t a had­
sereg alkotmányunk felett, illetve al­
kotmányunkon kívül áll. S e túlkapá­
sokért a törvényhozás nem vonhat fe­
lelősségre senkit. A királylyal szemben 
nem illeti megtorló intézkedés, sőt a 
Ház elnökei szerint személyét még a 
vitába sem vonhatja bele. A miniszteri 
felelősségnek a negyvennyolezas tör­
vényekben lefektetett alkotmánybizto- 
sitó elve pedig a hadsereg ténykedései 
tekintetében ugyancsak nem áll meg, 
mert a hadsereg belszervezetére a kor­
mánynak ép annyira nincsen befolyása, 
mint a törvényhozásnak. Az idevágó 
rendelkezéseket nem cllenjcgyzi a hon- ■ 
védelmi miniszter és ezért az esetleges 
alkotmány- és jogsértésekért a törvénye 
hozás nem is vonhatja felelősségre.

E tehetetlen állapot a 67-es alap 
csődje, a mely a hadsereget kivonta a

: törvényhozás alkotmányos ellenőrzési 
i köréből és igy lehetővé tette, hogy a 

hadsereg szabadon rést üssön alkotmá- 
, nyunk védőbástyáin, anélkül, hogy érte 

bárkit is felelősségre vonhassunk.
így állunk a Nessi-ilgygyei is. Az­

zal, hogy a katonaság eljárást indított 
: Nessi képviselő ellen, alkotmány biz­

tosította jogaink egyik legbeusesebb 
j és legjelentőségteljcsebb tételét sértette 
: meg: a törvényhozás tagjainak men­

telmi jogát. Ez érzékeny alkotmány- 
sértés nyomában fakadt fájdalomkiáltás 
pedig kiáltó szó marad a pusztában, 
elégtételt nem eredményezhet, mert 
elégtételt követelni nincs jogunk ennek 

i elérhetésére irányuló fegyvereinket ki­
csavarta kezünkből a 67-es törvények 
fent idézett szakasza.

I A hadsereg tehát szabadon arczul- 
í csaphatja a nemzetet, amikor épen 
I akarja, anélkül, hogy a nemzetnek 

módjában volna a sértést megtorolni.

A politikai helyxet Ausztriában. 
Ausztriában a politikai helyzet határozottan 
javult. A cseh-némot képviselők egyezke­
dési bizottsága délelőtt 11 órától délután 
2-ig tanácskozott s tárgyalásait kedden 
folytatni fogja. Remélhető, hogy e konfe­
renciáikon sikerülni fog biztos alapot te­
remteni a békés megegyezésre, úgy, hogy 
karácsonykor már összeülhet az egyeztető 
nagy gyűlés, az ifju-csehek pedig felhagy­
nak a költségvetési provizórium ellen meg­
kezdett obstrukczióval.

Néyyülés a ctivillista fölemelése el­
len. Tordárói jelentik: November 16-án itt 
nópgyülés volt, a mely határozatot hozott 
a czívillista fölemelése ellen. A költség föl­
emelését nőm tartják helyénvalónak addig, 
a inig az udvartartás magyar voltát nem 
juttatja kellőképpen kifejezésre. — Ugyanez 
a népgylilés tiltakozott a katonai létszám 
szaporítása és az 1899. XXX. törvényezikk 
elferdítése ellen is.

Kossuth Ferenci Kolozsvárt.
Tudósítónk a következőket jelenti Kos­

suth Fcroncz Kolozsvári fogadtatásáról és 
megérkezéséről:

Délután 3 órakor már nagyban gyüleke­
zett Kolozsvár lakossága a Biazini szálló­

ban. \ kitűzött időre már néhány ezer főre 
menő tömeg mutatkozott az indulásra. Há­
rom óra felé érkeztek meg a város két ré­
széből a lovas-bandérium tagjai, kiket Gom­
bos Ferencz toborzott össze fáradhatatlan 
buzgósággal. A két csapat bandériumot 
Szabó József és Adorján József földész pol­
gártársaink vezették.

i F bandérium elhelyezkedett a szálló ud- 
i varán. Valamennyien kerek Kossuih kala- 
1 P°f viseltek árvalányhajjal, a derekuk szó- 
I les nemzetiszinii szalaggal átkötve. A több 
; mint 100 lovas festői képet nyújtott.
I Pontban fél 4 órakor megindult a menet 

a vasúti indóházhoz. Elől a tűzoltó zenekar,
I utánna a lovasok, majd egy véghetetlenül 

hosszú kocsisor és több ezerre menő tömeg.
így indult Kolozsvár polgársága Kossuth 

fogadtatására.
A menet lassan haladt előre és az Egye­

tem utczán, a Főtéren és a Wesselényi ut- 
czán át vonult ki a vendégek fogadtatására. 
A merre mentek sorfalat állotta közönség. 
Az ablakok a metsző hidegben nyitva és 
az ablakokból mindenünnen lelkes kendő- 
lobogtatás és éljenzés üdvözölte a menetet.

A menet eleje már elhelyezkedett az in- 
dóháznál, a vége pedig a főtéren volt. Künn 

I a pályaudvar előtt már több mint 10.000 
j főre menő tömeg várta a kivonulást. Min- 
j denki nyugodtan elhelyezkedett, mert a ren- 
j dezőseg úgy határozta, hogy nem a zárt 
j porronon, hanem künn az indóház előtt fo- 
- gadja a vendégeket.

Pontosan a rendes időben beérkezett a 
I vonat. A mint megállt, a porronon össze 
I gyűlt nagy közönség megpillantotta Kossuth 
i Ferencz hatalmas alakját. Egetrázó éljenzés 

zúgott fel, mikor Kossuth Ferencz a lép- 
I csőn megjelent. Kíséretében voltak: Bedő- 
i há/.y János, Pozsgay Miklós, Rigó Ferencz, 

Lengyel Zoltán, Wertáu Endre és Ráth 
j Endre képviselők és dr. Pap József az „Uj- 
I ság“ föl szerkesztője, ki Nagy Váradig uta­

zott a szervező bizottság megbízásából a 
I vendégek elé. Kossuth Ferencz azonnal a 

kijárat felé haladt és az indóház lépcsőjé­
nél megállt.

A mint a lelkesült tömeg megpillantotta 
Kossuth Ferenczet, éljenzés hallatszott fel. 
Mint a lavina úgy hömpölygőit végig a sok 
ezerre menő tömegen a kiáltás : Éljen Kos­
suth Ferencz 1

A lelkesült éljenzés lecsillapultával Kecs- 
keméthy István pártelnök lépett elő és 
szép szavakkal üdvözölte Kossuth Ferenczet.

Kossuth Ferencz lelkes szavakkal kö­
szönte meg a szívélyes fogadtatást.
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Szűnni nem akaró éljenzés hangzott fel 
Kossuth beszéde után, ki ekkor beleült a 
reá várakozó gyönyörű négyes fogatba és 
megindult a vcghetetlcn hosszúságú menet.

Valóságos diadalul volt ez. mely valószí­
nűleg elnémította azokat, kik ezt az ünne­
pet mogakarták rontani.

Kossuth Ferencz, ki Kecskemétit)’ István 
theol. tanár és pártelnök vendége, egyene­
sen lakására hajtatott. A theologiánál az 
ifjúság nevében Izsák Gyula üdvözölte Kos­
suth Ferenczet.

Este 7 órakor a Biazini szálló előtt ismét 
megnépesült a tér. A lampionos menetre 
gyűlt össze a kolozsvári itjuság és egyne­
gyed 8 órakor Antal Laji zenekarának kí­
séretével Csizhegyi Sándor és Gombos Fe­
rencz vezetése mellett meg is indult az im­
pozáns menet és az Egyetem-utcza át a j 
theol. elé vonult a menet. A lampionok tűn- 1 
dóri fénynyel világították be az útvonalat 
merre elhaladtak. A theol. elé érve, lelkes 
éljenzés után megnyitottak az emeleti ala­
kok és az egyiknél Kossuth Ferencz jelent 
meg. Riadó éljenzés támadt erre és előle- , 
pett Megyaszay Mihály theol. hallgató és 
lelkes beszédben üdvözölte Kossuth Foren- ! 
czet és a kíséretében érkezett többi képvi 
selőket

Kossuth Ferencz erős hazafiasság íal
Jászolt a beszédre.

Riadó éljenzés követte Kossuth Ferencz 
szép beszédét. Utána Bedőházy János üd­
vözölte még lelkes beszédben a megjelen­
teket és ezzel a szép ünnepély véget ért.

A vasárnapi szervezkedő gyűlésről tér- 
szüke miatt holnapi számunkban szólunk.

Kossuth Ferenczhez kolozsvári útja al­
kalmából a helyi függetlenségi párt a kö­
vetkező sürgönyt küldte:

Nagyságos
Kossuth Ferencz

szeretett vezérünknek Kolozsvárt
Honfiúi fáradozásait az újból szerve­

zett kolozsvári negyvennyolczas pártunk 
érdekében koronázza siker, kiknek állandó 
győzelmet kíván elvtársai nevében

Gáspár Gyula 
elnök

Vasúti díjszabások.
( ) A képviselőház pénzügyi bizottsága 

pénteken a kereskedelmi miniszter költség­
vetései tárgyalta. A miniszter szóval is, az 
előadó utján is tudatta, hogy a zónatarifa 
uj beosztása és fölemelése már nem terv 
hanem valóság.

Általában a bizottság egyik tagja sem 
tett kifogast a zónatarifa módosítása ellen • 
de Nemenyi megjegyezte, hogy fontosabb 
enne az államvasutak kiadásainak csök­

kentese ; megtakarítás által kellene jőve- ! 
delmezóbbé tenni a vasutat : ámbár ó sem

zárkózott el a jövedelmi források emelése 
elöl, csak az áru tarifát nem akarja emel­
tetni.

Hiszen az áru tarifának általános emelése 
nem is lenne czólszerü, mert megint csak 
a közönség fizetné. Ellenben bizonyos tár­
gyak szállítási dijának fölemelése csak is 
a tehetős osztályt terhelné még pedig úgy, 
hogy az nem érezné, az államvasutaknak 
pedig nem csekély jövedelmet hajthatna. 
Ebben az irányban éppen nem árt a jelen­
legi tarifának és a szállítási konjunktúrák 
újabb áttanulmányozása. Nagyon mcrkan- ‘ 
tilista álláspontnak kell vennünk azt, mely | 

, a személydijszabás felemelésébe belein u- 
! godván, az árutarifát sértetlennek akarja 
; kimondatni.
I A mi a személydijszabást illeti, a dij- ■ 
j szabási övék szaporítását és a távol- j 
; sági forgalom dijának mérsékelt emelését 

nem tartjuk helytelennek, annál inkább, ! 
mert hiszen a közbeeső övezetek árai nem- i 
csak hogy nem drágulnak, hanem némely : 
viszonylatban még jHiányosabbak lesznek, i 
Baross eszméje éppen nem szenved serei- \ 
met, ha az idő folyamán tapasztalt hiányain í 
segíteni igyekeznek. Már életbeléptetésekor j 
is nyilvánvalók voltak azok s nem teljese- ! 
dett Baross reménye sem, melyért a hiányo­
kat magasabb szempontból fonntartandónak ' 
Ítélte.

Bizonyos, hogy a jövedelem ilyen toldott- ! 
foldott emelése nem elég. hanem megtaka- ! 
ritásoknak is kell vole járnia, amint azt ! 
Nemóuyi helyesen sürgette. Az államvasut, I 
főképpen a kezelt viczinális vasutak ad mi- , 
nisztrácziója ma nagyon drága. De nem a ! 
tisztviselők fizetésén kell megtakarításokat j 
tenni, hanoin az adminisztráczió sok czaf 
rangjának lenyirbálásával.

Ezzel az egész darabbal úgy voltunk, 
mint az egykori ember, ki mindvégig vár 
ta, hogy a majmot hozzák ki. Tanulság az 
egész darabból Cl sz szól a direktornak : 
hogy felénk a hólyagot fújják fel s hogy 
az ilyen darabhoz több próba kell.

Vasárnap délután „Ócskái brigadéros-‘t 
zónázták, este „Now-York szépe* látott 
napvilágot másodszor.

H I H E K.
Marosvásárhely, Huri. november 24

A mintyúnk.
1.

Hogyan lehet e kis ima 
Oly szép, sokat foglaló, —-

Szivet, lelket felemelő,
S néhány mondatból álló ?

No kérdezd, hogyha ismered 
E kis ima Szerzőjét,

Mert Ü tanít, oktat arra.
Imádkozz bűneidért!

8.

Hisz jól tudod, hogy Isten volt 
E szop ima szerzője,

Égi, földi jók adója 
És lelked üdvössége.

4.
Imád kozd el hát naponkint 

E szép magasztos imát;
Tiszti szívvel, jó lélekkel 

Áldjad az Isten fiát!
V. A.

SZÍNHÁZ.
„New-York szépe"

Szombaton este „New-York szépe" került 
bemutatóra ; a nagynevű darab szép közön­
séget vonzott a színházba. Mondani sokat 
mondhatunk e darabról, de jelen esetben 
közmondást fordítunk, mert „a rosszból elég 
a kicsi* is. Szépből nagyon keveset láttunk 
talán tévedésből a zöld plakáton maradt.’ 
A mit láttunk Kutasyn láttuk, hallani Re- 
viczkitől és Bérezik tői hallottunk, de kevo- 
snt. Déry ma so príma, le donna nem volt 
Viola és Szabó kezetfogtak egy egészséges 

nem jött ki a torkukon. Loinnitzy ezu-lians

Kei

korvágó kése megtette a hatást . . ott há­
téi. Kiáltott mint szerepe s igy nem keres­
tük benne a „kis Kölnit", hanem fogtuk.

Madas füttyét megismételték, ez képezte 
az est taps részét. Szilágyi szempillantása 
a régi volt, orré vonatkozó viczcze majdnem 
sikerült.

A kardalosnők beigazolták, „hogy nem 
singgel mérik az embert.“ Ezt ók is értik.

istállónkba

Sebes Dénes, városunk első ke- 
I füleiének népszerű képviselője a képviselő- 
I ház 1902. november 20-án tartott ülésén a 
j a Ncssi P«1 mentelmi ügyében egy hatul - 
1 mas beszédet tartott, a melyet lapunk mai 
I számával mellékletképpen adunk.
I 7 Kinevezés A helyi kir Ítélőtábla 
í eln8ke tiirtalal1 Nándor végzett joghallgatót 

a tábla kerületébe joggyakornokká kinevezte.
— UJ körjegyző. Az Apor Lázár le­

mondása folytán megüresedett nyárád-kará- 
csonyfalvi körjegyzői állásra Kiss Sándor 
ok*; -ÍeS.vzó. volt lukafalvi, illetőleg o-topli- 
czai segódjegyző választatott meg. szavazat­
többséggel.

Tűz a városházán. A
tegnap este *, 28 órakor majdnem vég­
zetessé válható tüzeset fordult elé a 
városházán. A főispán! szobában tíizet 
csináltak; a kályhából egy nagy szikra 
kipattant a padlóra, a mely tüzet fo­
gott és égni kezdett. A szomszédos 
szobában levő inspekeziós rendőr tiszt­
viselő vette észre a tüzet. A már na­
gyon elharapódzott tüzet nagy nehezen 
eloltották a rendőrök.

az l,lén is olcsón raktározunk be 
gondos és szakszerű kezelés mellett
^ b í C Z í k l í k C t. jSr

350 físcbtr Gyula és fiai M.-Váaárhclvfv"-* . . . . . . . . . . . .—íizürL
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— Járvány városunkban. A rend­
őrségen mn következő járványos betegsé­
geket jelentették be uz orvosok : kanyaró 
— 3, kasihagymáz — 1, vörlieny — 10.

— Az óvódákat bezárják A 
községi óvónő lakásán a akárkit fellépett; 
e miatt az óvódat a polgármester bezáratja, 
úgyszintén a fogház-utezai kisdedóvót is, a 
hol a vörlieny lépett fel járványszerüleg — 
nagy mértékben.

-- Templom szentelés A koron 
kai újonnan renovált ev. rof. templomot teg­
nap d. e. szentelték fel. A szertartást Ra­
vasz János nyárád-szóródni ev. ref. cspo 
rés végezte. Imát mondott Kovács László 
koronkai ov. ref. lelkész, a melynek végez­
tével Tothfalusi József helyi ev". ref. lelkész 
mondott szép beszédet. Áz Istentisztelet 
alatt Csomós Teréz, Csomós Miklós ottani 
gazdatiszt kedves loanya énekelt szépen 
szólóban, orgouakiséret mellett. Templom- 
szentelés után dr. gróf Toldalagi Lászlónál 
diszebéd volt, este pedig az iskola, helyi­
ségben táncz.nmlatság, a mely úgy erkölcsi, 
mint anyagi tekintetben jól sikerült.

— Temetés. Városunk egy régi köz­
tiszteletben álló polgárát, Soóe Albertet ki­
sérték ma d. a. utolsó útjára, nagy részvét 
mellett.

— Fötárgyalás Gr. Mirbach-Gr. 
Haller Péter ügyben, mint a múlt számunk­
ban jeleztük, lapunk zártakor a bizonyító 
eljárás még folyt. Tudósítónk a tárgyalás 
későbbi folyásáról a következőkben ertesit. 
A Mirbach grófok védője Dr. Baransky 
Gyula a főváros közismert hires krimin is­
tája volt, míg a vádat gróf Lázár alügyészen 
kívül dr. Pap László sz.-rógeni ügyvéd, mint 
magánvádló képviselte. A kihallgatott ta­
nuk vádlottak javára vallottak, úgy hogy 
Dr. Baranszky feltűnő ügyes keresztkérdé­
seivel fényesen beigazolta vádlottak büntet- 1 
len voltát s különösen azt. hogy a tettleges j 
bántalmazás nem volt egyéb, mint személyes j 
inzultus, melyet, a Mirbach grófok a család 1 
nőtagjain Gróf Haller részéről ejtett alat- j 
tomos sértésért, — mivel elégtételt nem volt : 
hajlandó adni, — kénytelenek voltak megfen j 
ni. Ezen tottlogesség azonban koránstem volt ! 
oly nagymérvű, mint akkoriban a lapok is 
hozták, t. i. hogy jobb szemét elvesztette, 
mert dr Baransky a szakértők sarokba szo­
rításával tisztán a rendelkezésére álló or­
vosi tudomány segélyével bebizonyította, 
hogy nem bántalom következménye volt a 
bekövetkezett szemfényvesztés, hanem ko­
rábbi keletű. A védbeszéd nem tévesztette 
hatását, mert vádlottak a kir. törvszék Íté­
lete szerint csak ÍL'O illetve 100 korona 
pénzbüntetést kaplak. Az Ítéletben a kir. 
ügyész és vádlottak megnyugodtak, ma­
gánvádló sértett nevében felobbezést jelen­
tett be.

— Mulatság. A „Maró svásárhelyi 
Kereskedők és Kereskedő ifjak Köre“ f. hú 
22-én (szombaton) este a kör helyiségében 
tánczmulatságot rendezett. A táncznnilatság 
a kereskedő főnökök és családjaik tiintotós- 
szorii távolmaradása miatt gyengén ütött ki. 
Mom tudjuk, minek tulajdonitsik e tüntetés 
szerii távolmaradását a főnököknek ? Nem 
akarjuk elhinni, hogy azért maradtak volna 
távol az ifjúság tánczmulatságától, mintha

3-ik olda

derogálna nekik s családjaiknak az azon 
\aló részvétel. Tény azonban az, hogy a 
iaiicztorein csak úgy kongott az ürességtől 
s hogy ez a főnökök részvétlenségének tu- 
lajdonitbató legnagyobb részben.

Fodrászok gyűlése. A helyi 
fodrászok a tegnap népes gyűlést tartottak, 
a melynek trágya volt egy lodrász egylet 

j alakítása és egy fodrász- szakközlöny meg­
indítása. Mint értesülünk, a fodrászok lapja 
a jövő hó elején meg is indul.

Vigyázz! A teli idényre a legjobb 
minőségű T •' A-R Lf M a legolcsóbb árban 
kapható a „Megyesfalvi Likör, Rum- és 
Cognac-gyár* kizárólagos főraktárában 
Széchenyi tér 50. szám (Baruch ház) és 

: ,la=y raktárában. Széchenyi tér 29-ik szám 
(a nagy mészárszék tőszomszédságában).

Ugyanott szesz, közönséges pálinka, min­
dennemű finomított és édesített szeszes italok.

I valódi seprő és szilvapálinka, háromszéki 
I fenyőviz nagy választókban kapható. 3ö4.

!
CSARNOK.

Egy kellemes este Tatárfalván.
— Irta: Széphegyi Gyula —

■ K* volt a művész ur „belépője*, mialatt 
: újólag1 láthatóvá lett bizonytalan sziiiü ka- 
1 hatja.
■ A dalnak is vége lett. de ő bizony ak­

kor som fogott semmi különös dologhoz, 
hanem sétálni és beszélgetni kezdett a kö­
zönség előtt. Azt akarta elhitetni, hogy ő 
tót legény és most érkezőit Csehországból. 
Es bogy bajban van, mert itt, Magyarorszá-

• gon nem lehet semmi jó étket találni : itt 
I nincs egyéb, mint töltött káposzta, meg pap- 
í rikiis csirke — mig Csehországban található 
! a legfinomabb vöröshagyma és főtt krumpli.
! E közben az arcza igen különös átalakulá­

sokat végzett, mivel egy kis tetszést, is si­
került nyernie.

A lepedő mögül egyszerre csengő női 
ének hangzott tel s egy gyönyörű barna 
magyar leány lépett ki onnan. Szép volt és 
formás, hogy szeme, szája elállt rajta a 
tisztelt publikumnak.

Bele is szeretett mindjárt a tót legény s 
ami több : be is vallotta neki az egész kö- 
zönsóg-előtt — de a magyar leány kinevette 
ötét. s azt mondta neki:

— Mit gondolsz, to madárijesztő!
— Magyar-ijesztő ? - knczagott a tót 

legény. — Hát a magyarok félnek tőlem V 
... Be jó, hogy tudom !

S még sokat alkalmatlankodott a szép 
leánynak az ő szerelmével, inig ez kényte­
len volt kikapni kezéből a vándorbotot. 
Erre aztán a tót futásn ak iramodott : a le­
ány utána a fölemelt bottal s igy ismét el­
nyelte őket a lepedő.

Az első felvonáson nevettek is jól az atya­
fiak, noha azt hitték, hogy még semmit som 
láttak.

Perez perezre mult ol s a második felvonás 
késett. A tisztelt közönség élénk beszélge­
tésbe elegyedett, de azúrt mindenkinek a

piros függönyön volt a szeme. A kulissza 
mögött csend vala, de egyszer csak lebegni 
kezdett az a piros lepedő, mintha valami 
gyors munkát végeznének mögötte. Azon­
nal elhallgatott mindenki s nagy figyelem­
mel nézték a lepedő érdekes mozgását.

Még érdekesebbé vált a dolog. A függöny 
mind erősebb mozgásba jött és gyanús sup- 
panások halatszottak ki onnan. Sőt néme­
lyeknek úgy rémlett, mintha elfojtott asz- 
s onyi sírást is halottak volna . . .

(Folyt, köv.)

Sz. G31 -902. 
vht.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében
ezennel közhírré teszi, hogy a maros- 
vásárhelyi kir. törvényszék 1902 évi 
Sp. 1. 90/4 számú végzése következ­
tében Dr. Sebess Jenő mvásárhelyi 
ügyvéd által képviselt Simon Ferenci 
felperes javára Székely Adolf alperes 
mvásárhelyi lakos ellen 30 kor. 40 
üli. s jár erejéig 1902 évi augusztus 
hó 8-án foganatosított kielégítési vég­
rehajtás utján felülfoglalt és 606 ko­
ronára becsült következő ingóságok u. 
ni.: egy ló, egy szekér, hám és gyeplő 
meg házbeli bútorok s egyéb ingósá­
gok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a m.-vásárhelyi kir. 
járásbíróság 1902. évi V. I. 59/2 
sz. végzése folytán 30 kor. 40 fill, 
tőkekövetelés, ennek 1901. évi no­
vember hó lő-ik napjától járó 5% ka­
matai és eddig összesen 23 koronában 
biróilag már megállapított költségek 
erejéig M.-Vásárhelyt alperes lakásán 
leendő eszközlésére 1902. évi de- 
cxember hó l-ső napjának 
d. u. 2 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értel­
mében készpénzfizetés mellett, a leg­
többet Ígérőnek, szükség esetén becs- 
áron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és felülfoglaltat­
ták és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 
t.-cz. 102. §. értelmében ezek javára 
is elrendeltetik.

Kelt Maros-Vásárhelyt, 1902 évi no­
vember hó 18 napján.

Magyar! Bálint
fi72 kir. bir. végrehajtó.

Naponta füstölt maíacz-oldaías és füstölt verő-malacz
kapható a RétHy János friss és füstölthus üzletében Kossuth L utcza.
37Ó Kíf (KjE" ÜKíT’ a verő-malaczból kilónként is kaphat ^ j_0
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Sz. 6990—1902. 
telekkvi.

I Iirdetmcny.
Szövérd község telekkönyve liir tokszabá­

lyozás következtében átalakíttatott és azzal 
egyidejűleg azokra az ingatlanokra nézve, a 
melyekre az 1886. XXIX. az 1889. XXXV11I. 
és 1891. XVI. t.-czikkek a tényleges birto­
kos tulajdonjáuak bejegyzését rendelik, az 
1892. évi XXIX. t.-czikkón szabályozott el­
járás á telekkönyvi bejegyzések helyesbíté­
sével kapcsolatosan foganatosíttatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé :
1. hogy mindazok akik az 1886. XXIX. 

15—17 §.§.-ai alapján, ideértve e §-oknak 
az 1889. XXXVIII. 5 és 6 §-aiban és az 
1891. XVI. t.-cz. lő §. a) pontjában foglalt 
kiegészítéseit is, valamint az 1889. XXXVIII. 
t.-cz. 7 §-a és az 1891. XVI. t.-cz. 15. §. 
b) pontja alapján eszközölt bejegyzések, úgy 
az 1886. évi XXIX. t.-cz. 22 § a alapján 
történt törlések érvénytelenségét kimu­
tathatják s e végből törlési keresőtöket hat 
hónap alatt, vagyis 1903. évi máj. hó 
15. napjáig bezárólag a telekkönyvi ha­
tósághoz nyújtsák be, mert az ezen meg 
nem hosszabbítható záros határidő eltelte 
után indított törlési kereset annak a har­
madik személynek, a ki időközben nyilván- 
könyvi jogot szerzett, hátrányára nem szol­
gálhat.

2. hogy mindazok, a kik az 1886. XXIX ! 
.-ez. 16 és 18 §-ainak eseteiben — ideértve 

a« utóbbi §-nak az 1889. XXXVIII. t.-cz. ! 
5 és 6 §-ában foglalt kiegészítés és a 
tényleges birtokos tulajdonjogának bejegy­
zése ellenében ellentmondáisal élni kíván­
nak, írásbeli ellentmondásukat hat hónap j 
alatt vagyis 1903. évi május hó i 
25-ik napjáig bezárólag a telekkönyvi ha­
tósághoz adják be. mert ezen meg nem hosz- 
szabbitható záros határidő eltelte után el­
lentmondásuk többé figyelembe nem fog 
vétetni.

3. hogy mindazok, a kik a telekkönyvi 
átalakítása tárgyában tett intézkedések ál­
tal, — nem különben azok, a kik az 1 és 2. ; 
pontban körülirt eseteken kívül az 1892. : 
XXIX. t.-cz szerinti eljárás és az ennek 
folyamán történt bejegyzések által előbb 
nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve vélik ideértve azokat is. a kik a 
tulajdonjog arányának az 1889. XXXVlii. 
t.-cz. 16. §-a alapján történt bejegyzését sé­
relmesnek találják, c tekintetben felszólalá­
sukat tartalmazó kérvényüket a telekkönyvi 
hatósághoz hat hónap alatt vagyis 1903. 
évi május hó 25-ik napjáig bezáró­
lag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosz- 
szabbitliató záros határidő elmúlta után az 
átalakításkor közbe jött téves bevezetésből 
származó bárminemű igényeket jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé nem 
érvényesíthetik, az említett bejegyzéseket 
pedig csak a törvény rendes utján és csak 
az időközben nyilvánkönyvi jogokat szer­
zett harmadik személyek jogainak sérelme 
nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, a 
kik a hitelesítő bizottságnak eredeti okira­
tokat adtak át, hogy a mennyiben azokhoz 
egyszersmind egyszerű másolatokat is csa­
toltak vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, 
az eredetiokot a telekkönyvi hatóságnál át­
vehetik.

Miről érdeleitek ertosittetnek. A kir. já­
rásbíróság tkvi hatósága.

Nyárádszeroda, 1902. évi november 2-án.
Péterfy Albert

3 3. (369) kir. albiró.

! Két szoba és konyha
Főtér 7 agám akstt

az I. emeleten, olcsón

azonnal kiadó.
(372.) -0.

H ö 1 <• j <■ U,
a kik azt akarják, hogy teljesen ár­
talmatlan, vegytiszta szépitőszerí 
kapjanak, vegyenek egy próbatégely

ZBOm-MEElT
50 fillérért.

A próba meg fog győzni mindenkit 
arról, hogy ezen igen kellemes ké-

Fclhivjuk a n. é. közönség becses 
figyelmét a Kossuth Lajos utcza 19. 
sz. a. vendéglő hvlyiséffíhthhe 

árusítandó

asztali» ss ^emegeíminíya.
1 liter finoii] vegyes b.-mad&ragi 44 kr.
1 „ „ egerszejji rizling 60 \p.
1 „ „ carbenet 60 kr
1 „ „ Ijegyaljai édes must 32 kr

A nagyérdemű közönség párfogását 
tisztelettel kéri

366 8—0 Petri Zs. és Társai
szitmény gyorsan és biztosan elírni- •»-rer-.w/- -
lasztja a bőr tisztátlanságait: szeplőt,
májfoltot, mindennemű pattanás»-
kát és foltokat, azonnal fehérít és
finomít.

fi 7 jhnllJSJ nriorno nem zsírozza Legfinomabb házilag főzött
/u lUUiyü-bl BÚIK a bőrt) ellen- ■ knnhntn

kezűleg annak zsíros fényét elveszi; „ , * C 1 c
tehát nappal is használható. ° TT * 'íf

rr utc/aii re ints ház, kilónként 30 krert.
^ tjy y ésröí Kereskedőknek és viszont eladóknak úr­

ikét akkora, mint a próbatégely) kedvezmény. Úgyszintén linón a zult szilva, 
80 fillér. ' dió és másnemű gyümölcsök. (367) 7- 12

A creme hatását nagy mértékben ——----- ------——-----------------------
elősegíti az ibolyacreme-szappan 
70 fill. Ibolya-hölgypor (fehér, rózsa 
és erem színekben) 1 korona; a leg­
kellemesebb púder. 351.

Mindezen kiváló finom készítmé­
nyek kizárólag

Maros-Vásárhelyt, 
a Plébánia-templom melletti 

„ARANY-SZARVAS“ gyógyszertárban 
kaphatók és utánvétellel is megrendelhetők

C Telefon í50. szám.

lázén
(luizhoz sv-Ytilitvíi)

~ szobafütésre. zz:

6iad© üzlet.
Gyulafehérvárt a Főtéren

30 év óta fennálló
és nagy vevőkörnek örvendő 

elsőrangú női- és férfi

divatkefiesl^edég
családi ügyelt miatt

ELADÓ
vagy fiatal üzlettárs

kerestetik.
Levelek e lap kiadóhivatalához 

intézendők. 325 7 - 12

Diószén 100 kiló...........................
Koczka szén 100 kiló.....................
Darabos szén „ „......................

S7.il07.iai Goaks, porosz tojás buketszén.
A fount említett szenek teljesen por­

mentes állapotban i

Kovácsok és lakatosok részére:

2-szep mosott ostrói kovács szén.
50% megtakarítás!

IPiisüt iszagmentes !

Tiszteletté!

Xyo ivatott Adi Árpid ktSnyvynomdájábm Maronvásárhidyt.

kopnhäuger jgzidoi*.6—0.
(368.)

/,
*


